
Директорат ваздухопловства: Авион председника Србије се вратио због ненамерног и изненадног извлачења предкрилаца, што је довело до гашења мотора
уторак, 05 мај 2015 18:01

БЕОГРАД - Авион, којим је председник Србије Томислав Николић требало да отпутује у
Ватикан 17. априла, вратио се у Бепград због ненамерног и изненадног извлачења
предкрилаца активирањем прекидача, због чега је дошло до гашења трећег мотора,
објавио је данас Директорат цивилног ваздухопловства Србије, који је завршио коначни
извештај о том инциденту.

  

Предкрилца су извучена активирањем прекидача у случају нужде при командованом
понирању, од стране вође ваздухоплова (ПИЦ), наведено је у саопштењу Директората
које је достављено Тан југу.

  

  

Гашење мотора је последица недовољне количине горива у мењању вертикалног нагиба
авиона (ПИТЋ), а узроковано слабијим притиском горивне пумпе од потребног за тај
режим рада мотора.

  

Авион није претрпео никаква оштећења услед извлачења предкрилаца при већој брзини
(слот оверспеед еxтенсион) што је утврђено прегледом авиона истог дана по догађају.

  

Горивна пумпа је после тестирања целог горивног система (пумпа, ФЦУ, водови)
замењена у Базелу у овлашћеном сервису Јет Авиатион и након провера на земљи и
потом на повратном лету, авион је слетео у Београд потпуно исправан.
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Директорат наводи да је 21. априла 2015. урадио прелиминарни извештај о догађају на
авиону Фалкон 50 Авио службе Владе Србије на лету Београд - Рим 17.априла о чему је
известио јавност.

  

Као техничка корективна мера од стране Авио службе Владе Србије, коју је прихватио
Директорат, биће спроведен препоручени Сервис Билтен (СЕРВИЦЕ БУЛЛЕТИН Но
233-Р1) којим ће се променити прекидач за извлачење предкрилаца у случају нужде, што
спречава могућност ненамерног активирања, што се догађало код више оператера на
овом типу авиона.

  

Дозволе летачког особља, вође ваздухоплова и копилота, су  биле суспендоване и они
су били у обавези да испуне услове из решења о суспензији, саопштио је Директорат.

  

Потпредседница Владе Србије Зорана Михајловић изјавила је раније данас да је
ситуација са авионом била инцидентна, да разуме страх и све што су осећали путници
чије реакције, како је рекла, људски разуме, те додала да је поносна што се у рад
Дирекције на том случају нико није мешао.

  

"Што се тиче самог председника, могу да схватим и да брани своје саветнике, али
јавност и премијер од мене очекују да радим по закону", рекла је Михајловић новинарима
у Скупштини Србије.

  

(Танјуг)
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